

值得我學習的人是我的班主任——陳子星老師。他有一頭烏黑髮亮的頭髮和一張能說會道的嘴。雖然我們相處的時光不算多，但在他身上總能慢慢找到亮點。如果用一處景色形容他，他宛如天上的星星。初次見面，他看起來平平無奇，體態勻稱，給人一種文質彬彬、一本正經的感覺，但慢慢接觸他，發覺他原來是一個幽默風趣，氣宇軒昂的老師。又經過了壁報設計和詩歌比賽之後，漸漸發現，原來他也是一個鍥而不捨、不輕易服輸的人。

在壁報設計比賽，我們班決定親手製作一個可轉動的摩天輪，起初我們鬥志昂揚，覺得對於我們來說小事一樁，簡直輕而易舉。但當我們真正實踐時，才發現我們太掉以輕心了。各種各樣的問題接踵而來，例如支柱分佈不均勻，影響美觀；掛軸難以固定在兩枝支柱中間。在我們將近尾聲的時候，甚至遇到了一個對我們極為殘酷的難題：就是當摩天輪旋轉時車廂都會整個翻轉。一次次的嘗試和努力，都是以失敗告終，漸漸我們失去了信心，萌發半途而廢的念頭。我們便開始坐在椅子上，玩著手機，相反陳老師就在一旁默默地觀察，嘗試找出解決問題的辦法。我在不經意之間瞄到他還在尋根究底，不斷堅持着；頓時使我領悟到「世上無難事，只怕有心人」。他那種不離不棄，持之以恆的毅力和品格感染了我，使我們都重拾信心和前進的動力，最終我們完成了！當大家看到這個充滿活力的摩天輪都紛紛稱讚，但背後我們付出的時間，他們是看不到的。為了按時完成製作，他幾乎每日都把僅有的私人時間花在製作上，這時我不禁想：「老師每天要完成繁重的工作，已經精疲力盡，但他還是堅持與我們共同完成，這都是因為他有一顆永不放棄的心。」

另外，我們在詩歌比賽上獲得冠軍，背後也少不了他的默默付出和持之以恆的態度。有一次，我們在小教堂排練動作，那時正值黃昏；每個人都疲憊不堪，注意力也不甚專注，很多動作都跟不上節奏。班主任看到我們這樣的狀態，心感焦慮，便說道：「既然我們已經決定參加且練習了那麼久，為什麼不努力做好？為什麼不堅持到底？」雖然聽上去似乎在批評我們，但我覺得這是在喚醒和教導我們，「做事就要抱著一顆追求完美的心去應對」。

他這種堅持不懈的精神十分值得我學習。在我開始寫這篇作文大綱時，我不斷想放棄，但一瞬間，我想起他的那句話，讓我重新有了創作的動力。我恍然大悟，既然我決定寫一篇關於他的作文，就要竭盡全力，永不放棄。可能成果未必完美，但只求沒有遺憾！